

 中国体育彩票

# 十八而至 责任以行

 江西体彩  
18年一路有你

## 江西体彩举办 18 周年庆生沙龙

十八年风雨兼程、十八载砥砺前行。白驹过隙，蓦然回首，中国电脑型体育彩票在江西上市已 18 年。回首过往风雨，江西体彩砥砺奋进的创业史跃然眼前。

### 南昌庆生沙龙

一路有你，感恩同行。1月7日晚，恰逢亚洲杯中国队首战吉尔吉斯斯坦队。为感谢与江西体彩同舟共济十八载的业主，体彩南昌分中心邀请了部分从业 18 年的业主，在南昌广场东路 110 号 01154 体彩网点，与购彩者一起观看亚洲杯、分享“生日”蛋糕。

体彩南昌分中心主任朱兴平首先向大家表达了衷心感谢，感谢大家 18 年来始终如一，保持初心，坚守在体彩销售一线；18 年，无论经历怎样的艰辛，大家始终不离不弃，与江西体彩同呼吸、共命运，江西体彩要为大家点赞。

之后，大家观看视频，回顾体彩在公益事业上所作的贡献，向业主颁发感恩卡及分享“生日”蛋糕时，现场气氛达到高潮。01047 体彩网点业主左先生激动地说：“感谢体彩中心还记得我们这些老业主，其实我们更应该感谢体彩，在体彩销售人员



南昌庆祝现场



抚州庆祝现场



九江庆祝现场

中，有下岗职工、有社会青年、有的拖家带口为生计茫然，是江西体彩为大家提供了平台，解决了当时的困难，为社会安定团结、和谐发展作出了贡献。18 年来，体彩对我们的帮助与关爱，为社会公益事业作出的奉献，我们看在眼里，记在心中，正是体彩对我们不抛弃、不放弃，让我们能在这里始终如一，并共创辉煌。随着体彩各玩法日趋完善，体育彩票的社会认知度与美誉度逐年上升，我们的销售也越来越好，生活水平也得到提高。我们想认真地对江西体彩说：感恩同行，因为一路有你陪伴着我们！”

### 抚州庆生沙龙

同日，抚州市 12013 体彩网

点人头攒动，体彩抚州分中心在这里举办了一场热闹的庆生会，并在网点举办亚洲杯看球沙龙。

活动现场，体彩抚州分中心主任林春表示：“江西体彩 18 年来的茁壮成长，离不开广大业主的支持，感谢业主的辛劳和付出，感谢业主 18 年来对公益事业的支持与贡献！”林春还将“18 年，江西体彩，一路有你”的感谢函递交到体彩业主手中。2000 年 12 月 26 日，电脑型体育彩票在江西从零起步，这些业主一路相随，见证了江西体彩的发展，也为体彩公益事业奉献了年华。老业主祝先生说：“18 年转瞬即逝，当年的情景历历在目。这些年来，销量虽有起伏，但我始终不放弃，已把销售体育彩票当成

终身事业。”

大家分享蛋糕时，购彩者李先生说：“这样的活动很让人感动，可以看得出，体彩中心真是很关心业主。我侄子目前在外地打工，今年过年他回来，我也让他开一个体彩网点。”

### 九江庆生沙龙

同时段，体彩九江分中心也举办了十八周年庆生会，九江 04210 体彩网点里不时传来欢声笑语。

体彩优秀业主代表李万强坦言：“江西体彩 18 年的健康成长，离不开省、市中心及广大购彩者的支持，要感恩多年来大家对公益事业的支持与贡献。”他将“18 年，江西体彩，一路有你”的生日



漫画 / 王青

蛋糕分给每位体彩员工及购彩者。在分享蛋糕时，购彩者黎先生说：“我能感受到，体彩在多年的成长中，没有忘记我们。”

体彩人 18 年一路相随，书写了体彩公益事业的芳华，也见证了江西体彩的发展。伴随着中国队亚洲杯开门红，沙龙活动在欢声笑语中落幕，而江西体彩人已经踏上新的征程。

(李强 徐霄翔 蒋健 甘呈雄一)

## 感恩同行，将公益体彩事业进行到底

如果说 18 年只让人干一件事，会有多少人在坚持？在南昌就有这样的体彩人，一份事业干就是 18 年，始终如一，见证了江西体彩的发展。

西湖区丁公路 66 号 01279 体彩网点业主陶宣华就是其中一位，自 2000 年底从事体彩销售以来一直坚持到现在。18 年前，陶宣华夫妇经营一家小店，多年来从未易址。18 年来，这家小店的店名几次变更，但“中国体育彩票”始终挂在上面。店面虽然不大，而且货物陈列占据了很大面积，可他始终保留一个七

八个平方米的小房间，里面挂着体彩玩法走势图，让购彩者购买体彩。1月3日，体彩南昌分中心副主任梅帆一行来到该网点授牌，陶宣华非常激动，尽管销量不太高，但得到了中心的认可与重视。他表示，一定将公益体彩这条道路走下去。

对 01324 网点业主王胜援来说，体彩的纪念日就是他的纪念日。1月3日上午，梅帆一行来到该网点授牌，感谢王胜援 18 年来为江西体彩作出的贡献。王胜援非常意料，不觉间已经经营体彩 18 年。那时，他与爱人

步入中年，从 2000 年开始，一直在孺子路 267 号经营，从未换过地址。起步时，附近只有三四家体彩网点，现在不同了，网点随处可见，这说明江西体彩发展得非常好。

王胜援说，他现在年纪大了，已基本不坐店，他把体彩网点交给侄子经营，自己与爱人享受晚年生活，经常外出旅游。然而，体彩在他心中，一刻也没有忘记。

时间退回 2000 年，那时，人们对体育彩票还比较陌生，01301 网点业主潘力超成为江

西体彩第一批业主。18 年间，他经历了许多风雨，经营地点两次变化，现在网点位于西湖区广场南路大润发购物广场对面，唯一不变的是他仍然坚守在江西体彩销售一线，18 年来始终如一。

当年的小潘经过岁月洗礼，如今已步入中年，他仍一如既往地忠诚于江西体彩，用他的话说，这么多年了，真有点舍不得。他表示，只要自己还能



漫画 / 王青

做，就会对江西体彩不离不弃，一直追随。

漫漫长路，江西体彩一直有你们相伴，前赴后继的从业者点亮体彩的精彩。

(刘峰 甘呈雄一)